



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Ceará
REITORIA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

X ENCONTRO DE PROGRAMAS DE EDUCAÇÃO TUTORIAL DA UFC

ERRATA
EDITAL Nº 26/2023-PROGRAD/UFC

A Coordenadoria de Acompanhamento Discente - CAD, junto à Pró-Reitoria de Graduação, da Universidade Federal do Ceará (PROGRAD/UFC), torna pública ERRATA ao edital 26/2023-PROGRAD/UFC. Mantêm-se inalteradas as demais disposições do edital.

ONDE SE LÊ:

3. O período de inscrição será das **08:00 h do dia 28 de agosto até às 23h59min do dia 08 de setembro de 2023**. A inscrição será realizada, exclusivamente, por meio eletrônico, no endereço <https://encontrosuniversitarios.ufc.br/> utilizando-se o link "Inscrição". Não serão aceitas inscrições fora do prazo.

LEIA-SE:

3. O período de inscrição será das **08:00 h do dia 28 de agosto até às 23h59min do dia 15 de setembro de 2023**. A inscrição será realizada, exclusivamente, por meio eletrônico, no endereço <https://encontrosuniversitarios.ufc.br/> utilizando-se o link "Inscrição". Não serão aceitas inscrições fora do prazo.

Fortaleza, 31 de agosto de 2023.

Prof. Dr. Hermógenes David de Oliveira
Pró-Reitor Adjunto de Graduação no exercício da Pró-Reitoria – PROGRAD



Documento assinado eletronicamente por **HERMOGENES DAVID DE OLIVEIRA, Pró-Reitor de Graduação**, em 31/08/2023, às 11:33, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufc.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **4473489** e o código CRC **D751C379**.